
36 GöröGkatolikus  SzemlÉleT

Várakozáson felül sikerült a negyedik éve megszervezett tornabarakonyi ikonfestő tábor július 7. és 13. között. Idén 
laczkó Anita görögkatolikus grafikus volt a tábor művészeti vezetője. de hogy ne a szervező beszéljen, a tábor részt-
vevőinek véleményét, élményeit szeretném megosztani az olvasókkal. Szavaikon keresztül tudom éreztetni azt, hogy 

miért jönnek ide évről évre egyre többen, mi az, amit csak itt, ennek a kis falunak a csendjében találnak meg. úgy gondolom, 
ezek az őszinte vallomások adnak az olvasóknak igazán átfogó képet, megfogható érzést a táborban töltött idő hangulatáról, 
a résztvevők érzéseiről.

„Amikor jelentkeztem az ikonfestő táborba, 
még nem tudtam, mire vállalkoztam. Amit kap-
tam: a megrendülés, a katarzis, a szertartások 
varázslatos hangulata. barakony, mint egy te-
nyér, befogadott és egyben szabadságélmény-
nyel is megajándékozott.”

„Amikor az utolsó fárasztó nap után vissza-
gondoltam a hétre, az fogalmazódott meg 
bennem, hogy milyen nagy érték az, amit ez a 
tábor hordoz – lelki értelemben, emberi kap-
csolatokban és elsősorban az Istennel való 
kapcsolatban. Hogy melyikünket miért hívott 
Isten, hogy erre az útra lépjünk, azt csak ő 
tudja.”

„Ha az ikonfestő táborra gondolok, ilyen sza-
vak jutnak eszembe: csend, béke, nyugalom, 
kedvesség, odaadás. Annyi jót kapok itt immár 
sokadszorra, ami hónapokig éltet.”

„megmutattuk, hogy szeretetben, békességben, egységben a jóisten 
kegyelmével csodákra vagyunk képesek…”

„Vannak olyan külső körülmények, amelyeknek 
elő kell mozdítaniuk a belső csöndet.”

„A lehető legjobb körülményeket kell biztosítanunk, hogy megta-
láljuk magunkban a csöndet, és Istennel bensőséges közösségben 
lehessünk. krisztus igen világosan ajánlja a bensőségességnek ezt 
a keresését: »te, amikor imádkozol, menj be szobádba, zárd be az 
ajtót, és így imádkozzál a rejtekben lévő Atyádhoz. Atyád, aki a 
rejtekben is lát, megfizet neked.« (mt 6,6) Számomra ilyen szoba 
tornabarakony, az ikonfestés, az ikon. Isten áldását kérem munká-
tokra, és imádkozni fogok, hogy ezt a munkát folytatni tudjátok.”

IgeN, FolytAtNI Fogjuk jövőre IS – a régi tagokkal és azokkal, akik szeretnének még ehhez a szuper kis csapathoz 
csatlakozni.
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